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Φεβρουάριος 2025 

Αγαπητά Μέλη και Φίλοι, 

Η εκδήλωση κοπής της βασιλόπιτας της Εταιρεία μας με την πολυπληθή συμμετοχή σας έδωσε μήνυμα 

αισιοδοξίας για την διατήρηση της παρακαταθήκης του έργου του ιδρυτού μας μακαριστού 

Μητροπολίτου Πισιδίας κυρού Σωτηρίου. Το έργο αυτό συνεχίζεται από τον Μητροπολίτη Πισιδίας κ. 

Ιώβ, χρειάζεται όμως την συνεχή υλική και πνευματική στήριξη μας. Οι ορθόδοξοι αδελφοί μας έχουν 

ανάγκη μεταφρασμένων λειτουργικών κειμένων στην γλώσσα τους για να παρακολουθούν τις ιερές 

ακολουθίες. Έχουν ανάγκη της δικής μας παρουσίας με ομαδικές επισκέψεις και δράσεις για την στήριξη 

της πίστης τους. Έχουν ανάγκη καλλιέργειας της πίστης τους μέσα από κατηχητικές δράσεις και συνάξεις 

που διοργανώνονται από την Μητρόπολη. Το ποιμαντικό αυτό έργο στην Αττάλεια υλοποιείται στο 

Πνευματικό Κέντρο του Αγίου Αλυπίου, το οποίο στεγάζει και τα γραφεία της Μητροπόλεως. Το κτίριο 

λόγω σημαντικών φθορών έπρεπε να ανακαινιστεί. Στην ομιλία του κατά την εκδήλωση κοπής της 

βασιλόπιτας ο Σεβασμιώτατος κ. Ιώβ παρείχε σχετικές πληροφορίες για την δαπάνη του έργου αυτού, 

καθώς και για τα σχεδιαζόμενα έργα στη Μητρόπολη Πισιδίας (βλ. Ομιλία Σεβασμιωτάτου Πισιδίας). 

Όπως υποστηρίξαμε μέχρι σήμερα την ιερή προσπάθεια αναβίωσης της ορθοδοξίας στην Πισιδία, έτσι 

και τώρα όλα τα μέλη και οι φίλοι της Εταιρείας οφείλουμε να συνδράμουμε στην εκπλήρωση των ιερών 

σκοπών της συντήρησης των υποδομών και των ιερών ναών της Μητροπόλεως. 

Για την συνεισφορά σας παραθέτουμε τον λογαριασμό της Εταιρείας Μεσογειακού Πολιτισμού, η οποία 
αποτελεί τον φορέα υποστήριξης του έργου της Μητροπόλεως Πισιδίας: 

 

Τράπεζα: ALPHA BANK Επωνυμία: Εταιρεία Μεσογειακού Πολιτισμού  

Αριθ. Λογαριασμού: 113 00 2002 002057 

IBAN: GR86 0140 1130 1130 0200 2002 057  

BIC: CRBAGRAA 

 

Να ευχηθούμε ο Κύριος της δόξης να ευλογεί το ιστορικό και ιεραποστολικό έργο της Μητροπόλεως 

Πισιδίας. 

                                                                                                                                          

Με εκτίμηση  

Το Διοικητικό Συμβούλιο 


